
20.1 FOTO NA PORCELÁNU OVAL BEZ DEKORU 

 
OVÁL ÚZKÝ OKRAJ   - Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti               BÍLÝ - VZOR 1 

Kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

100 5 x 7 cm barevné foto 921,00 531x768 45x65 D+20 

101 5 x 7 cm černobílé foto 596,00 531x768 45x65 D+20 
      

102 6 x 8 cm barevné foto 929,00 650x886 55x75 D+20 

103 6 x 8 cm černobílé foto 659,00 650x886 55x75 D+20 
      

104 7 x 9 cm barevné foto 956,00 768x1004 65x85 D+20 

105 7 x 9 cm černobílé foto 678,00 768x1004 65x85 D+20 
      

106 8 x 10 cm barevné foto 1011,00 886x1122 75x95 D+20 

107 8 x 10 cm černobílé foto 697,00 886x1122 75x95 D+20 
        

108 9 x 12 cm barevné foto 1196,00 1004x1358 85x115 D+20 

109 9 x 12 cm černobílé foto 733,00 1004x1358 85x115 D+20 
      

110 10 x 13 cm barevné foto 1318,00 1122x1476 95x125 D+20 

111 10 x 13 cm černobílé foto 814,00 1122x1476 95x125 D+20 
      

112 11 x 15 cm barevné foto 1359,00 1240x1713 105x145 D+20 

113 11 x 15 cm černobílé foto 934,00 1240x1713 105x145 D+20 
      

114 13 x 18 cm barevné foto 1768,00 1476x2067 125x175 D+20 

115 13 x 18 cm černobílé foto 1149,00 1476x2067 125x175 D+20 

 
OVÁL ITALI RELIÉF OKRAJ   - Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti   BÍLÝ - VZOR 3 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

300 7 x 9 cm barevné foto 1173,00 472x709 40x60 D+20 

301 7 x 9 cm černobílé foto 770,00 472x709 40x60 D+20 
      

302 8 x 10 cm barevné foto 1273,00 591x827 50x70 D+20 

303 8 x 10 cm černobílé foto 790,00 591x827 50x70 D+20 
      

304 9 x 11 cm barevné foto 1318,00 697x933 59x79 D+20 

305 9 x 11 cm černobílé foto 834,00 697x933 59x79 D+20 
      

306 11 x 14 cm barevné foto 1633,00 815x1181 69x119 D+20 

307 11 x 14 cm černobílé foto 1076,00 815x1181 69x119 D+20 

 
OVAL BOHEMIA OBLÝ RELIEF                                                                           BÍLÝ - VZOR 7 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

700 7 x 8,5 cm barevné foto 1097,00 591x768 50x65 D+20 

701 7 x 8,5 cm černobílé foto 672,00 591x768 50x65 D+20 
      

702 8 x 9,5 cm barevné foto 1203,00 685x874 58x74 D+20 

703 8 x 9,5 cm černobílé foto 707,00 685x874 58x74 D+20 
      

704 9,5 x 11,5 cm barevné foto 1317,00 850x1075 72x91 D+20 

705 9,5 x 11,5 cm černobílé foto 733,00 850x1075 72x91 D+20 
      

706 11,5 x 14,5 cm barevné foto 1491,00 921x1276 78x108 D+20 

707 11,5 x 14,5 cm černobílé foto 935,00 921x1276 78x108 D+20 
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20.2 FOTO NA PORCELÁNU OVAL – ZLATÁ / STŘÍBRNÁ LINKA 

 
OVÁL - ŠIROKÝ OKRAJ  -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti        ZLATÁ LINKA - VZOR 2 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

200 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

201 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

202 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

203 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

204 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

205 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

206 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

207 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
        

208 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

209 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

210 10 x 13 cm barevné foto 1660,00 992x1346 84x114 D+20 

211 10 x 13 cm černobílé foto 1007,00 992x1346 84x114 D+20 
      

212 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

213 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

214 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

215 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 

 
OVÁL - ŠIROKÝ OKRAJ - Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti   STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 2 

kód druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

220 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

221 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

222 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

223 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

224 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

225 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

226 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

227 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
        

228 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

229 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

230 10 x 13 cm barevné foto 1660,00 992x1346 84x114 D+20 

231 10 x 13 cm černobílé foto 1007,00 992x1346 84x114 D+20 
      

232 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

233 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

234 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

235 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 
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OVÁL ITALI RELIÉF -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti           2X ZLATÁ LINKA - VZOR 4 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

400 7 x 9 cm barevné foto 1439,00 472x709 40x60 D+20 

401 7 x 9 cm černobílé foto 883,00 472x709 40x60 D+20 
      

402 8 x 10 cm barevné foto 1539,00 591x827 50x70 D+20 

403 8 x 10 cm černobílé foto 983,00 591x827 50x70 D+20 
      

404 9 x 11 cm barevné foto 1633,00 697x933 59x79 D+20 

405 9 x 11 cm černobílé foto 1004,00 697x933 59x79 D+20 
      

406 11 x 14 cm barevné foto 2044,00 815x1181 69x119 D+20 

407 11 x 14 cm černobílé foto 1318,00 815x1181 69x119 D+20 

 
 
OVÁL BOHEMIA RELIEF                                                                          2X ZLATÁ LINKA - VZOR 9 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

912 8 x 9,5 cm barevné foto 1418,00 650x850 55x72 D+20 

913 8 x 9,5 cm černobílé foto 799,00 650x850 55x72 D+20 
      

914 9,5 x 11,5 cm barevné foto 1512,00 827x1063 70x90 D+20 

915 9,5 x 11,5 cm černobílé foto 883,00 827x1063 70x90 D+20 
      

916 11,5 x 14,5 cm barevné foto 1923,00 898x1240 76,3x105 D+20 

917 11,5 x 14,5 cm černobílé foto 1197,00 898x1240 76,3x105 D+20 

 
OVÁL BOHEMIA RELIEF                                                                    2X STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 9 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

922 8 x 9,5 cm barevné foto 1418,00 650x850 55x72 D+20 

923 8 x 9,5 cm černobílé foto 799,00 650x850 55x72 D+20 
      

924 9,5 x 11,5 cm barevné foto 1512,00 827x1063 70x90 D+20 

925 9,5 x 11,5 cm černobílé foto 883,00 827x1063 70x90 D+20 
      

926 11,5 x 14,5 cm barevné foto 1923,00 898x1240 76,3x105 D+20 

927 11,5 x 14,5 cm černobílé foto 1197,00 898x1240 76,3x105 D+20 
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20.3 FOTO NA PORCELÁNU OBDELNÍK  BEZ DEKORU  

 
OBDELNÍK -  ÚZKÝ OKRAJ -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti               BÍLÝ - VZOR 5 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry Termín 

500 5 x 7 cm barevné foto 983,00 531x768 45x65 D+20 

501 5 x 7 cm černobílé foto 596,00 531x768 45x65 D+20 
      

502 6 x 8 cm barevné foto 999,00 650x886 55x75 D+20 

503 6 x 8 cm černobílé foto 659,00 650x886 55x75 D+20 
      

504 7 x 9 cm barevné foto 1036,00 768x1004 65x85 D+20 

505 7 x 9 cm černobílé foto 678,00 768x1004 65x85 D+20 
      

506 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 886x1122 75x95 D+20 

507 8 x 10 cm černobílé foto 697,00 886x1122 75x95 D+20 
        

508 9 x 12 cm barevné foto 1297,00 1004x1358 85x115 D+20 

509 9 x 12 cm černobílé foto 733,00 1004x1358 85x115 D+20 
      

510 10 x 15 cm barevné foto 1418,00 1122x1713 95x145 D+20 

511 10 x 15 cm černobílé foto 814,00 1122x1713 95x145 D+20 
      

512 11 x 15 cm barevné foto 1558,00 1240x1713 105x145 D+20 

513 11 x 15 cm černobílé foto 874,00 1240x1713 105x145 D+20 
      

514 13 x 18 cm barevné foto 1681,00 1476x2067 125x175 D+20 

515 13 x 18 cm černobílé foto 1149,00 1476x2067 125x175 D+20 

 
OBDELNÍK - S KULATÝMI ROHY                                                                           BÍLÝ - VZOR 10 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

550 6 x 8 cm barevné foto 1067,00 555x803 47x68 D+20 

551 6 x 8 cm černobílé foto 592,00 555x803 47x68 D+20 
      

552 7 x 10,5 cm barevné foto 1168,00 697x1051 59x89 D+20 

553 7 x 10,5 cm černobílé foto 615,00 697x1051 59x89 D+20 
      

554 8 x 11,5 cm barevné foto 1276,00 791x1205 67x102 D+20 

555 8 x 11,5 cm černobílé foto 675,00 791x1205 67x102 D+20 
       

556 10,5 x 14,5 cm barevné foto 1420,00 1039x1488 88x126 D+20 

557 10,5 x 14,5 cm černobílé foto 869,00 1039x1488 88x126 D+20 
 
      

20.4 FOTO NA PORCELÁNU OBDELNÍK STOJÁNEK  BEZ DEKORU  

 

STOJÁNEK  ÚZKÝ                                                                                                   BÍLÝ - VZOR 12 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

570 7 x 9 cm barevné foto 1245,00 673x898 57x76 D+20 

571 7 x 9 cm černobílé foto 780,00 673x898 57x76 D+20 

 
STOJÁNEK ŠIROKÝ                                                                                                BÍLÝ - VZOR 14 

Kód 
Druh 

doporučená  
prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

574 11,5 x 9 cm barevné foto 1524,00 886x1157 75x98 D+20 

576 11,5 x 9 cm černobílé foto 885,00 886x1157 75x98 D+20 
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20.6 FOTO NA PORCELÁNU OBDELNÍK–ZLATÁ/ STŘÍBRNÁ LINKA 

 
OBDELNÍK  -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                             ZLATÁ LINKA - VZOR 6 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

600 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

601 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

602 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

603 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

604 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

605 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

606 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

607 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
      

608 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

609 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

610 10 x 15 cm barevné foto 1660,00 992x1583 84x134 D+20 

611 10 x 15 cm černobílé foto 1007,00 992x1583 84x134 D+20 
      

612 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

613 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

614 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

615 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 

 
OBDELNÍK  -  Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                     STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 6 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

630 5 x 7 cm barevné foto 1021,00 445x681 37,7x57,7 D+20 

631 5 x 7 cm černobílé foto 715,00 445x681 37,7x57,7 D+20 
      

632 6 x 8 cm barevné foto 1109,00 574x810 48,6x68,6 D+20 

633 6 x 8 cm černobílé foto 725,00 574x810 48,6x68,6 D+20 
      

634 7 x 9 cm barevné foto 1136,00 664x900 56,2x76,2 D+20 

635 7 x 9 cm černobílé foto 754,00 664x900 56,2x76,2 D+20 
      

636 8 x 10 cm barevné foto 1179,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 

637 8 x 10 cm černobílé foto 776,00 785x1022 66,5x86,5 D+20 
      

638 9 x 12 cm barevné foto 1322,00 874x1228 74x104 D+20 

639 9 x 12 cm černobílé foto 838,00 874x1228 74x104 D+20 
      

640 10 x 15 cm barevné foto 1660,00 992x1583 84x134 D+20 

641 10 x 15 cm černobílé foto 1007,00 992x1583 84x134 D+20 
      

642 11 x 15 cm barevné foto 1700,00 1110x1583 94x134 D+20 

643 11 x 15 cm černobílé foto 1067,00 1110x1583 94x134 D+20 
      

644 13 x 18 cm barevné foto 1996,00 1311x1902 111x161 D+20 

645 13 x 18 cm černobílé foto 1270,00 1311x1902 111x161 D+20 
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OBDELNÍK S KULATÝMI ROHY                                                         ZLATÁ LINKA - VZOR 11 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

650 6 x 8 cm barevné foto 1142,00 520x756 44x64 D+20 

651 6 x 8 cm černobílé foto 647,00 520x756 44x64 D+20 
      

652 7 x 10,5 cm barevné foto 1219,00 650x992 55x84 D+20 

653 7 x 10,5 cm černobílé foto 701,00 650x992 55x84 D+20 
      

654 8 x 11,5 cm barevné foto 1347,00 744x1134 63x96 D+20 

655 8 x 11,5 cm černobílé foto 745,00 744x1134 63x96 D+20 
       

656 10,5 x 14,5 cm barevné foto 1536,00 969x1406 82x119 D+20 

657 10,5 x 14,5 cm černobílé foto 994,00 969x1406 82x119 D+20 

 
OBDELNÍK S KULATÝMI ROHY                                                  STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 11 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

660 6 x 8 cm barevné foto 1142,00 520x756 44x64 D+20 

661 6 x 8 cm černobílé foto 647,00 520x756 44x64 D+20 
      

662 7 x 10,5 cm barevné foto 1219,00 650x992 55x84 D+20 

663 7 x 10,5 cm černobílé foto 701,00 650x992 55x84 D+20 
      

664 8 x 11,5 cm barevné foto 1347,00 744x1134 63x96 D+20 

665 8 x 11,5 cm černobílé foto 745,00 744x1134 63x96 D+20 
      

666 10,5 x 14,5 cm barevné foto 1536,00 969x1406 82x119 D+20 

667 10,5 x 14,5 cm černobílé foto 994,00 969x1406 82x119 D+20 

      

20.6 FOTO NA PORCELÁNU 
STOJÁNEK ÚZKÝ A ŠIROKÝ 

ZLATÁ/ STŘÍBRNÁ LINKA 

 
STOJÁNEK ÚZKÝ                                                                                ZLATÁ LINKA - VZOR 13 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

670 7 x 9 cm barevné foto 1329,00 626x839 53x71 D+20 

671 7 x 9 cm černobílé foto 856,00 626x839 53x71 D+20 

 
STOJÁNEK  ÚZKÝ                                                                        STŘÍBRNÁ LINKA - VZOR 13 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

674 7 x 9 cm barevné foto 1329,00 626x839 53x71 D+20 

675 7 x 9 cm černobílé foto 856,00 626x839 53x71 D+20 

 
STOJÁNEK ŠIROKÝ                                                                            ZLATÁ LINKA - VZOR 15 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

680 11,5 x 9 cm barevné foto 1627,00 827x1098 93x70 D+20 

681 11,5 x 9 cm černobílé foto 998,00 827x1098 93x70 D+20 

 
STOJÁNEK ŠIROKÝ                                                                    STŘÍBRNÁ LINKA  - VZOR 15 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

690 11,5 x 9 cm barevné foto 1627,00 827x1098 93x70 D+20 

691 11,5 x 9 cm černobílé foto 998,00 827x1098 93x70 D+20 
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20.7 FOTO NA PORCELÁNU KRUH & SRDCE 

 
KRUH HLADKÝ     -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                     BÍLÝ - VZOR 16 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

750 Ø 5 cm barevné foto 641,00 543x543 Ø 46 D+20 

751 Ø 5 cm černobílé foto 477,00 543x543 Ø 46 D+20 
      

752 Ø 6 cm barevné foto 696,00 638x638 Ø 54 D+20 

753 Ø 6  cm černobílé foto 526,00 638x638 Ø 54 D+20 
      

754 Ø 7  cm barevné foto 768,00 756x756 Ø 64 D+20 

755 Ø 7  cm černobílé foto 598,00 756x756 Ø 64 D+20 
      

756 Ø 8 cm barevné foto 889,00 874x874 Ø 74 D+20 

757 Ø 8 cm černobílé foto 641,00 874x874 Ø 74 D+20 
        

758 Ø 9 cm barevné foto 1028,00 969x969 Ø 82 D+20 

759 Ø 9 cm černobílé foto 696,00 969x969 Ø 82 D+20 
      

760 Ø 10 cm barevné foto 1203,00 1087x1087 Ø 92 D+20 

761 Ø 10 cm černobílé foto 756,00 1087x1087 Ø 92 D+20 
      

762 Ø 12 cm barevné foto 1421,00 1299x1299 Ø 110 D+20 

763 Ø 12 cm černobílé foto 828,00 1299x1299 Ø 110 D+20 
      

764 Ø 14 cm barevné foto 1675,00 1535x1535 Ø 130 D+20 

765 Ø 14 cm černobílé foto 997,00 1535x1535 Ø 130 D+20 

 

SRDCE HLADKÉ     -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                  BÍLÝ - VZOR 17 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

780 8 x 8 cm barevné foto 986,00 945x945 80x80 D+20 

781 8 x 8 cm černobílé foto 689,00 945x945 80x80 D+20 
      

782 10 x10 cm barevné foto 1131,00 1181x1181 100x100 D+20 

783 10 x10 cm černobílé foto 840,00 1181x1181 100x100 D+20 
      

784 12 x 12 cm barevné foto 1421,00 1417x1417 120x120 D+20 

785 12 x 12 cm černobílé foto 992,00 1417x1417 120x120 D+20 
      

786 15 x15 cm barevné foto 1790,00 1772x1772 150x150 D+20 

787 15 x15 cm černobílé foto 1179,00 1772x1772 150x150 D+20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

strana 28 



      

20.8 FOTO NA PORCELÁNU PERGAMENY  

 
U pergamenů se velikost předlohy uzpůsobuje zvolené grafice. Všeobecně platí že fotografie by měla být co možná nejkvalitnější. 

 
PERGAMEN MAYA      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                              VZOR 18 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

180 5 x 10 cm pergamen MAYA – barevné foto 2000,00   D+20 

181 5 x 10 cm pergamen MAYA – černobílé foto 1249,00   D+20 
      

182 8 x 16 cm pergamen MAYA – barevné foto 2125,00   D+20 

183 8 x 16 cm pergamen MAYA – černobílé foto 1375,00   D+20 
      

184 11 x 21 cm pergamen MAYA – barevné foto 3401,00   D+20 

185 11 x 21 cm pergamen MAYA – černobílé foto 2250,00   D+20 
      

186 13 x 27 cm pergamen MAYA – barevné foto 4250,00   D+20 

187 13 x 27 cm pergamen MAYA – černobílé foto 2750,00   D+20 
      

188 16 x 33 cm pergamen MAYA – barevné foto 5501,00   D+20 

189 16 x 33 cm pergamen MAYA – černobílé foto 3500,00   D+20 
      

190 18 x 38 cm pergamen MAYA – barevné foto 7502,00   D+20 

191 18 x 38 cm pergamen MAYA – černobílé foto 4501,00   D+20 
 

PERGAMEN CALIPSO      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                         VZOR 19 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

194 20X30 cm pergamen CALIPSO  – barevné foto 7502,00   D+20 

195 20X30 cm pergamen CALIPSO – černobílé foto 4751,00   D+20 
 

196 25x35 cm pergamen CALIPSO  – barevné foto 9750,00   D+20 

197 25x35 cm pergamen CALIPSO – černobílé foto 6501,00   D+20 
 

PERGAMEN KRONOS      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                         VZOR 20 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

150 15X22 cm pergamen KRONOS – barevné foto 5000,00   D+20 

151 15X22 cm pergamen KRONOS – černobílé foto 3621,00   D+20 
      

152 18x30 cm pergamen KRONOS – barevné foto 7274,00   D+20 

153 18x30 cm pergamen KRONOS – černobílé foto 4773,00   D+20 
      

154 25x35 cm pergamen KRONOS – barevné foto 9548,00   D+20 

155 25x35 cm pergamen KRONOS – černobílé foto 6364,00   D+20 
 

PERGAMEN FREGIO      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                              VZOR 21 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

156 18 x24 cm pergamen FREGIO – barevné foto 4773,00   D+20 

157 18 x24  cm pergamen FREGIO – černobílé foto 3251,00   D+20 
      

158 25 x 32 cm pergamen FREGIO – barevné foto 9502,00   D+20 

159 25 x 32 cm pergamen FREGIO – černobílé foto 6252,00   D+20 
 

PERGAMEN CORINTO      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                            VZOR 22 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

160 16 x 19 cm pergamen CORINTO – barevné foto 3751,00   D+20 

161 16 x 19  cm pergamen CORINTO – černobílé foto 2250,00   D+20 
      

162 18 x24 cm pergamen CORINTO – barevné foto 4501,00   D+20 

163 18 x24  cm pergamen CORINTO – černobílé foto 3000,00   D+20 
      

164 24 x 30 cm pergamen CORINTO – barevné foto 7729,00   D+20 

165 24 x 30 cm pergamen CORINTO – černobílé foto 5501,00   D+20 
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PERGAMEN ARTIKA      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                               VZOR 23 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

166 11 x 16 cm pergamen ARTIKA – barevné foto 3521,00   D+20 

167 11 x 16  cm pergamen ARTIKA – černobílé foto 2100,00   D+20 
      

168 13 x 20 cm pergamen ARTIKA – barevné foto 4001,00   D+20 

169 13 x 20 cm pergamen ARTIKA – černobílé foto 2501,00   D+20 
      

170 20 x 30 cm pergamen ARTIKA – barevné foto 7502,00   D+20 

171 20 x 30 cm pergamen ARTIKA – černobílé foto 4751,00   D+20 

 

PERGAMEN ONDA      -     Vysoce kvalitní zpracování barev a ostrosti                                 VZOR 23 

Kód Druh 
doporučená  

prodejní cena Obrazové body Milimetry termín 

172 11 x 15 cm pergamen ONDA – barevné foto 2341,00   D+20 

173 11 x 15  cm pergamen ONDA – černobílé foto 1750,00   D+20 
      

174 15 x 23 cm pergamen ONDA – barevné foto 4250,00   D+20 

175 15 x 23 cm pergamen ONDA – černobílé foto 2750,00   D+20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

20.9 
FOTO NA PORCELÁNU  
DIGITÁLNÍ ÚPRAVY SNÍMKŮ 

DIGITÁLNÍ DATA /  
BAREVNÉ a ČERNOBÍLÉ 

FOTOGRAFIE / NEGATIVY 

U zakázek, kde se prováděla digitální úprava zhotovíme na vyžádání jednu fotografii 9x13 cm ZDARMA 

kód Druh 
doporučená  

prodejní cena   termín 

900 vložení textu (max. dva řádky, písmo černé barvy) 80,00 obdelník  0 

901 

základní úprava předlohy bez mechanického 
poškození (naskenování snímku, úprava jasu a 

kontrastu, výřez příp. stranové obrácení snímku, 
odstranění červených očí) 

80,00 

  

0 

902 

reprodukce s digitální úpravou (viz základní úprava 

předlohy + drobné retuše a mechanické poškození 
předlohy jako např. odstranění razítka ze snímku 
nezasahujícího do obličeje, dokreslení chybějícího 
oděvu či pozadí) 

150,00 

  

0 

903 
výměna pozadí, montáž tmavého saka ev. šatů 

(retuš razítka zasahujícího do obličeje)   
220,00 

  
+5 

904 
rekonstrukce snímku (retuš značně mechanicky 

poškozené fotografie) 
290,00 

  
+5 

905 
montáž dvou osob do jednoho snímku základní 

úprava předlohy + výměna pozadí 
190,00 za 1 osobu 

 
+5 

 
STOJÁNEK 

50 Stojánek drátěný univerzální 69,00   0 

51 Stojánek porcelánový 170,00   0 

 
POŠTOVNÍ ZASLÁNÍ      

40 Účtované balné  20,00 u zakázek kde je obal nezbytný 

41 Profi balík Česká Pošta odeslání na dobírku-ČR 150,00 zakázky E-shopu - dobírka 

42 Balné poštovné – poštovní objednávky DOBÍRKA 170,00 zakázky odesílané na dobírku 

43 Běžná korespondence, vrácení poštovní zakázky 55,00 DOPORUČENĚ 

44 Odeslání zakázky – platba převodem do 500,-Kč 55,00 
poštovné účtujeme jen pro 

objednávky v hodnotě do 500,-Kč 

45 ODESLÁNÍ KOOPERAČNÍ OBJEDNÁVKY 50,00 
Pro odesílané objednávky 

v hodnotě do 1000,-Kč bez DPH 

47 Profi balík Česká Pošta odeslání na dobírku-SR 250,00  

11 Expresní zpracování po tel. domluvě 50,00  
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